

## Рецензія

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта  
(за предметними спеціальностями)  
014.01 Середня освіта (Українська мова і література)  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка (2024 р.)

Рецензована освітньо-професійна програма співзвучна із суспільною стратегічною метою України – входження до Євросоюзу та відповідає новим вимогам – інтеграції вчителя в новий освітній простір. У освітній програмі, спрямованій на підготовку вчителя української мови і літератури та англійської мови, ураховано ті виклики, які є предметом обговорення вчительської спільноти та моніторингу ОП, який щорічно проводять в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка. Усі освітні компоненти, передбачені ОП, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у освітній сфері.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, результати навчання, умови й технологію реалізації освітнього процесу, містить вступ, загальну характеристику, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня бакалавра, перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему, перелік компетентностей випускника-бакалавра, нормативний зміст підготовки здобувача, форми атестації.

Обсяг ОПП становить 240 кредитів ЄКТС. Структурно-логічна схема дозволяє зробити висновок, що зміст ОК відповідає компетентнісний моделі випускника. Кожна дисципліна передбачає засвоєння принципів академічної доброчесності. Унікальність програми полягає в підготовці педагогів, що не лише ерудовані в галузі сучасної філології та педагогіки, а й має мультидисциплінарне спрямування.

Таким чином, рецензована програма є методологічно цілісною. Її зміст відповідає сучасним освітнім тенденціям і забезпечує високий рівень фахової

підготовки. Освітню програму можна вважати такою, яка повністю сприятиме опануванню здобувачами освіти фахової підготовки з двох напрямів: «Українська мова і література». «Англійська мова».

10.01.2024 р.

Рецензент –

Директор ліцею № 16

М. Кам'янець-Подільського

НІКОЛАЙЧУК



В'ячеслав